

Mateřská škola v Hannoveru plánovala místnost pro sexuální hry malých dětí

geopolitan.net/cs/matrska-skola-v-hannoveru-planovala-mistnost-pro-sexualni-hratky-malych-deti

8. července 2023

Napsal dne:

8. Červenec 2023



Mateřská škola v německém Hannoveru plánovala takzvanou „místnost pro zkoumání těla“, kde si malé nahé děti měly hrát sexuální hry a hry na doktory. Po protestech rodičů zasáhl Zemský úřad pro péči o mládež v německém Dolním Sasku. Alarmující je tato skutečnost i pro rodiče dětí v České republice, protože Standardy pro sexuální výchovu v Evropě, v jejichž rámci jsou „hry na doktory“ do předškolních osnov aplikovány, uplatňují i v tuzemsku působící neziskové organizace, které jsou v přímé spolupráci s německým úřadem pro zdravotní osvětu (BZgA Die Bundeszentrale für gesundheitliche

Aufklärung) spadajícím přímo pod německé Ministerstvo zdravotnictví.

Sexuální hry pro děti v mateřské škole

V Hannoveru, který vedou (SPD) Sociální demokraté a (Bündnis 90/ Die Grünen) Zelení, má pedofilní minulost Bündnis 90/ Die Grünen nadále vliv na státní výchovu dětí. Jedna z mateřských školek skupiny AWO plánovala tak drastická opatření pro sexuální výchovu malých dětí, že musel zasáhnout i Úřad pro péči o mládež.

Podle zprávy německého mainstreamového **deníku Welt online** bylo zřízení „místnosti pro zkoumání těla“ součástí koncepce ochrany dětí v hannoverské školce AWO. Vedení školky o „pravidlech“ informovalo rodiče v dopise, který regionální vydání **deníku BILD** zveřejnilo poté, co dopis skončil vyfotografovaný na sociálních sítích. Příslušný tweet byl mezitím smazán. Případ zaujal i **tuzemská mainstreamová média**.

Každé dítě si mělo rozhodnout, s kým bude sexuální hry hrát

Takto vychovatelé informují rodiče: „Všechny děti, zejména ve věku mateřské školy, znají místa v zařízení, kde může docházet k nahotě a zkoumání těla.“ „Každé dítě se samo rozhodne, zda a s kým chce hrát tělesné a sexuální hry.“

Vychovatelé také informují rodiče o tom, že v zařízení jsou místa, kde může docházet k nahotě a zkoumání těla. Nebo: „Žádné dítě nestrká nic do otvorů jiného dítěte (hýždě, vulva, ústa, nos, ucho) ani neolizuje tělo jiného dítěte.“

Zřejmě bylo v plánu umožnit dětem od tří let hrát si na lékaře v nahém stavu. Naznačuje to formulace v pravidlech, která uvádí, že děti se nesmějí svlékat pouze tehdy, „pokud není dostatek odborníků, kteří by zajistili dodržování pravidel“.

Provozovatel školek AWO s plánem sexualizace dětí neuspěl

Školku provozuje organizace Arbeiterwohlfahrt (AWO), která má blízko k SPD a v Hannoveru **provozuje více než 50 mateřských škol** a dalších zařízení. Plán včasné sexualizace se však této školce vymstil. **Došlo k mnoha protestům rodičů.** Podle německého mainstreamového **deníku WELT** se nejsilněji postavil na odpor islámský otec, který svou stížnost „věcně, výmluvně a fundovaně“ předložil Úřadu pro mládež a sdružení na ochranu dětí.

Poté, co se protesty již nedaly potlačit, **ministerstvo školství projekt zastavilo.** Podkladem pro zřízení „herny na doktory“ v denním centru AWO byl požadavek vydaný spolkovou zemí Dolní Sasko, aby příslušné instituce vypracovaly koncepci ochrany dětí.

Znepokojení rozruchem už nikdo nechce mít s nechutnou kauzou nic společného. Jak píše **WELT**, jednatelka Sdružení pro ochranu dětí následně své prohlášení stáhla. Úřad pro péči o mládež rovněž neodpovídá na žádné otázky. Ředitelka dotyčné školky a hlavní iniciátorka takzvaného opatření proti sexualizaci dětí již také nebyla k zastížení: Ta mezitím ze školky odešla.

Nebezpečí číhá i na děti v tuzemských školách

Takzvaná koncepce ochrany dětí byla zpracována na základě **Standardů pro sexuální výchovu v Evropě**, kterou v České republice prosazuje nevládní nezisková organizace **Společnost pro plánování rodiny** a sexuální výchovu, z. s., jejíž činnost je zastřešována feministickou neziskovou organizací Česká ženská lobby. Ve svých stanoviscích vychází ze závěrů a **materiálů Světové zdravotnické organizace WHO**, kdy přebírá materiály výhradně z Německa od **BZgA Die Bundeszentrale für gesundheitliche Aufklärung**, úřadu přímo podřízeném německému ministerstvu zdravotnictví, se kterým je v přímé spolupráci.

[#geopolitan](#) [#zpravy](#) [#tradicnirodina](#) [#deti](#) [#sexualizace](#) [#skolky](#)
[#NGO](#) [#Nemecko](#) [#zneuzivani](#) [#CZL](#)

Líbí

» **POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA NĚJ PŘÍSPĚT KLIKEM NA TENTO ODKAZ** «



Doporučujeme:

Přečtěte si také:

Tags:

Hashtags:

Autorství fotografií:

Ilustrační foto Pixabay - Nathan Legakis

0 Komentáře

Zanechte komentář :

Více informací o formátech textů

Plain text

- Nejsou povoleny HTML značky.
- [likebtn identifier="my_button_in_post" style="large" i18n_like="Yeah!"] - Insert a Like Button using shortcode.
- Webové a e-mailové adresy jsou automaticky převedeny na odkazy.
- Řádky a odstavce se zalomí automaticky.

Odpovězte slovem